



甚麼是福音？這是一個相當重要卻又十分容易被忽略的信仰主題。而約翰給了我們既清楚又明確的方向：「但記這些事，是要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子，並且叫你們信了他，就可以因他的名得生命」（約 20：31）。

在教會二千年的發展中，有不少人更改了福音的核心焦點，例如指出耶穌只是為我們留下美好的人格榜樣；又或是把耶穌塑造成革命英雄的形像，他來是為了建立公義的社會；因此「社會公義」便是福音的核心。然而「福音」是指有罪的人當怎樣才能歸向上帝。「我當日所領受又傳給你們的，第一，就是基督照聖經所說，為我們的罪死了，而且埋葬了，又照聖經所說，第三天復活了」（林前 15：3）

絕對的公義社會在世上是不存在的，有些人看到善惡不彰、罪惡橫流便質疑上帝是否公義；甚至推斷世上沒有上帝的存在；但真相是人是萬惡之源，有人的地方便有罪惡。傳統的猶太人相信人生於世，行義者得福，行惡者必遭禍，但傳道者反指出「時常行善而不犯罪的義人，世上實在沒有」（傳 7：20）。一切的福氣都是神所賜的，而不是人行義的結果。

不要以義人自居，「世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀」（羅 3：23）。教會是由一群罪人聚合而成，其存在的使命是要使人認識上帝，傳揚耶穌的救恩。我們都是蒙恩的罪人，但神卻使用我們成為別人蒙恩的途徑。

罪惡人間，與主相遇，肢體蒙召，相聚於此，砥礪前行，共證主恩，宣揚福音，不言後退，在世蒙福，欣然見主。願主施恩，成就所願！阿們。